Estado da Bahia

Prefeitura Municipal de Serra do Ramalho

CNPJ Nº: 16.417.784/0001-98 Rua Acre, s/n Centro, Serra do Ramalho CEP - 47.630-000 - PABX - (77)3620-1198



AVISO DE RETIFICAÇÃO DE ADITIVOS

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE ADITIVOS - O Município de Serra do Ramalho - Ba, na publicação no Diário Oficial Edição nº 931 do dia 18.06.2021, **RETIFICA** a publicação dos sequintes Aditivos:

TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 280/2021, Onde se lê: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - CNPJ nº 11.231.067/0001-53, Leia-se: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CNPJ nº 13.333.295/0001-60.

TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 281/2021, Onde se lê: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - CNPJ nº 11.231.067/0001-53, Leia-se: FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO-FME - CNPJ nº 29.919.066/0001-61.

TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 282/2021, Onde se lê: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - CNPJ nº 11.231.067/0001-53, Leia-se: O MUNICIPIO DE SERRA DO RAMALHO -CNPJ nº. 16.417.784/0001-98. Serra do Ramalho - Ba, 09 de Julho de 2021 - CPL -Comissão Permanente de Licitação.